

Организованы грузовые авиаперевозки от Air-shipment.com

Предоставляем доступ к интегрированной сети воздушного и наземного транспорта варианты, которые дают вам самый широкий спектр [авиаперевозки](#) выбор, не имея сделать несколько звонков, чтобы найти лучшие тарифы. Размер и скорость вашего груза требования соответствуют идеальному авиаперевозчику, устраняя потери и сокращение расходов. Если ваш крайний срок не позволяет использовать регулярный рейс, Ваш груз может быть доставлен специальной чартерной авиаперевозкой. Из с момента вашего звонка до тех пор, пока ваш груз не достигнет конечного пункта назначения, ты можешь доверять [Air-Перевозки.com](#) организовать доставку Вашего груза, высокое качество и превосходное обслуживание клиентов каждый раз.

[GET SHIPPING QUOTE](#)



Авиаперевозки грузов с air-shipment.com



Откройте для себя возможности бесперебойной авиадоставки грузов через Air-shipment.com. Наш надежный [логистическая сеть](#), основанный на профессиональном опыте, служит краеугольный камень вашего успеха в доставке. Имея десятилетия деловой хватки, отраслевые связи, передовые системы отслеживания грузов и обширный альянс авиакомпаний Air-shipment.com дает вам возможность превзойти конкурентов с беспрецедентной эффективностью.

[GET SHIPPING QUOTE](#)

Air-shipment.com делает ваш Shipping

Успешный с Эти важные компоненты:

- **Безопасность:** Совершенство при транспортировке - нулевой ущерб гарантирован.
- **Скорость:** Молния-быстрая логистика - Глобальный охват, локальная точность.
- **Доступность:** Всегда доступен - [Круглосуточная поддержка](#) и прозрачное отслеживание
- **Удобство:** Удобная доставка - Простое бронирование, понятные условия.
- **Экономичный:** Экономичная логистика - доступные варианты без компромиссов.

[GET SHIPPING QUOTE](#)



Экспресс-доставка по воздуху



[Air-shipment.com](#) специализируется на организации экспресс-доставки по воздуху по всему миру и в рамках [Соединенные Штаты](#) и [Канада](#) в течение нескольких часов. Как грузовой брокер, мы сотрудничаем с [несколько грузовых авиакомпаний](#) перевозить Ваш груз надежно. Мы тщательно оцениваем каждую авиакомпанию, чтобы обеспечить безопасную и своевременную доставку. Наш Цель состоит в том, чтобы обеспечить конкурентоспособные цены и превосходное обслуживание, одновременно соблюдая сжатые сроки и обработка деликатных грузов.

[GET SHIPPING QUOTE](#)

Грузовые перевозки по воздуху

Если вам нужна уверенность и спокойствие, которые дает наш практический подход к организации авиаперевозок грузов, позвольте Air-shipment.com взять на себя тяжелую работу.

Мы являемся экспертами в области экспедирования грузов. Помимо грузовых авиаперевозок, мы также организуем комплексные наземные перевозки.

Мы отслеживаем ваш авиагруз от облаков до порога клиента; таким образом, обеспечивается полная прозрачность планирования важнейших авиаперевозок.

Соблюдайте сроки доставки и выполнения заказов, выбирая брокерские услуги по авиаперевозкам Air-shipment.com.



Мы организуем регулярные рейсы

Этот тип доставки в тот же день предполагает резервирование места на рейсе, который регулярно путешествует между двумя пунктами назначения и перевозит грузы для нескольких клиентов.

Если вы строите долгосрочные планы для своей компании, планируйте день в тот же день. Авиаперевозки гарантируют, что у вас будет регулярный доступ к важным грузам из любого места.

Регулярные рейсы экономичны, предсказуемы и используют как коммерческие пассажирские и грузовые самолеты крупных авиакомпаний в большинстве аэропортов страны.



Мы организуем авиаперевозку на следующий день и следующий рейс

Для тех потребностей в авиаперевозках, которые имеют первостепенное значение, мы можем организовать доставку следующим рейсом.

Боритесь с кризисными ситуациями, сохраняя при этом ваших клиентов удовлетворенными любым из этих вариантов грузовых авиаперевозок.

Если вам нужно отправить критически важные медицинские товары или бумажную продукцию для международной торговой выставки, наш брокерский отдел авиаперевозок готов помочь вам.

Мы организуем авиаперевозки грузов в любом секторе и отрасли. Свяжитесь с нашими специалистами по грузовым авиаперевозкам сегодня, чтобы узнать, насколько быстро мы можем организовать перевозку вашего воздушного груза.



Мы организуем воздушный чартер для критически важных грузовых перевозок

Выбрав чартерные услуги нашего брокера по грузовым авиаперевозкам для критически важных грузов, вы сможете преодолеть все трудности при доставке вашего груза. Мы специализируемся на хрупких грузах, особо ценных грузах, срочных грузах и всем, что между ними. Это включает в себя организацию выполнения регулярных разовых авиаперевозок, экстренную авиаперевозку и специальные методы хранения. Чартерные авиаперевозки идеально подходят для перевозки сверхкрупных грузов, которые должны прибыть вовремя по очень сжатому графику. Мы будем сотрудничать с вами, чтобы определить и организовать самый лучший вариант чартерного авиаперевозки, отвечающий вашим целям доставки, и контролировать доставку на каждом этапе пути.

Взяв чартерный рейс, вы получаете:

- Эксклюзивное использование оптимальных самолетов, от турбовинтовых до авиалайнеров, эксплуатируемых авиаперевозчиком, соответствующим потребностям вашего груза.
- Самый быстрый доступный способ доставки — и точка
- Наш отраслевой опыт поможет подобрать для вашего груза нужного авиаперевозчика самолет нужного размера.
- Практически нулевые ограничения на размер отправления.
- Круглосуточная доступность, поддержка и покрытие
- Услуги бортового курьера или сопровождающего авиагруза
- Наша глобальная сеть логистики позволяет организовать перевозки в любую точку планеты и из любой точки планеты.

Грузовые перевозки по суше

Найдите более быстрые маршруты для перевозки ваших товаров с помощью авиаперевозок.

Мы являемся 15-летним золотым членом Alibaba, являемся надежным партнером Alibaba. В истории нашей компании мы вместе работаем с другими клиентами и поставщиками и составляем для них морские, авиаперевозки, экспресс-доставки и другие планы. Мы предоставим как онлайн, так и офлайн-сервис. Между тем, как член NVOC C, WCA, WIFF F A, OLO, мы также сотрудничаем со многими лодочными

компаниями, авиакомпаниями и складами.

Мы организуем весь путь вашего груза от получения и взлета до посадки и доставки до конечного пункта назначения. Каждый из наших агентов чрезвычайно хорошо разбирается в организации индивидуальных, эффективных решений по перевозке грузов в ночное время в сочетании с поддержкой и отслеживанием на протяжении всего процесса доставки.

Благодаря обновлениям о доставке в режиме реального времени, а также круглосуточной поддержке и обслуживанию клиентов, вы знаете, что ваш груз будет доставлен туда, где и когда он вам понадобится.

Варианты экстренной доставки

Для крайне необходимых невыполненных заказов, заказов с недостаточной доставкой или необходимых запчастей. Для экстренного ремонта Air-shipment.com может организовать:

- Ночью, первое свободное время
- Ночью, рано утром.
- Ночевка к полудню
- Стандартно на ночь к 17:00.



Что наше Клиенты говорят

«Отличное обслуживание: быстрое, эффективное, информативное и качественное. работа сделана раньше времени! Перевезли мою посылку из Пенсильвании в Майами чуть более чем за 24 часа с уведомлением менее чем за 12 часов.
Джуд С., Филиппины

«Приверженность вашей команды своевременным и точным поставкам значительно улучшила качество обслуживания наших клиентов. Спасибо за вашу исключительную работу!»
Дарья Кравец, США

Часто задаваемые вопросы

Куда вы отправляете?

Наша глобальная сеть партнеров по доставке позволяет нам помочь вам в транспортировке ваших товаров в различные страны, такие как Китай, Великобритания, Германия, Италия, Филиппины, Таиланд, Малайзия, США, Канада и многие другие. Мы постоянно расширяем сферу своей деятельности, и по мере добавления новых локаций мы позаботимся о том, чтобы вы узнали об этом первыми. Мы хотели бы услышать от наших клиентов по логистическому сотрудничеству об их опыте работы с нами.

Сколько времени занимает авиаперевозка грузов?

В зависимости от аэропортов отправления и назначения, а также частоты и доступности рейсов среднее время транзита авиагрузовой перевозки из аэропорта в аэропорт составляет три дня.

Какие услуги вы предлагаете в стране назначения? Можете ли вы помочь с таможенным оформлением и доставкой?

Да, мы предоставляем комплекс услуг в стране назначения, включая таможенное оформление и доставку от двери до двери. Наши местные партнеры гарантируют, что ваши товары будут обработаны эффективно и доставлены в конечный пункт назначения в кратчайшие сроки.

Каковы ваши рабочие часы и как я могу связаться с вашей службой поддержки клиентов?

Наша служба поддержки клиентов доступна круглосуточно, и с ней можно связаться по телефону, электронной почте или через онлайн-чат поддержки.

Через какое время после оплаты вы начинаете обрабатывать товар?

Как только оплата будет подтверждена, мы немедленно начнем обработку вашего груза в соответствии с предоставленными данными.

Looking for live quotes from vetted providers?

Compare rates in seconds